

МЕССИЯ ИДЕТ! УЖЕ СЛЫШНЫ ЕГО ШАГИ!

Утверди Престол, Владыко,
Свой в Храме нашем.

Освещенные солнцем горы, любимые горы Алтая, сияющая огнем Белуха, бирюзовая лента Катуня, несущая священные воды в Мир — все, абсолютно все в ожидании грядущих перемен. Настали трудные времена, грозные времена, идет последняя битва Света с тьмой. Надо выстоять, надо победить приспешников Сатаны, безотлагательно нужно развернуть над планетой Знамя Мира, созидавая в духе и истине Новую Страну. Каждое доброе дело, каждое поражение зла, каждый героический поступок — это выстрел по врагам. Каждая праведная мысль — это оружие света, ведущее к победе, расчищающее путь к Новому Миру, к встрече со Спасителем.

Единением и Победой сохраним наш Мир, нашу планету и жизнь на Земле!

Дорогие друзья, в Учении Владыки Майтрейи Алтай назван оплотом Северной Шамбалы, а высочайшая вершина Белуха — местом Сужденного Иерусалима. Нам посчастливилось жить в этом священном месте и построить здесь Храм Майтрейи. Благодарность сердца Владыке!

О грядущем Мессии говорят многие религии мира. Каждый народ, каждый человек представляет его по-своему, но Великое Пришествие будет единым для всех! Возвестить миру о скором приходе Владыки Майтрейи было доверено Елене Ивановне Рерих и Николаю Константиновичу Рериху. Именно через Елену Ивановну было дано Учение Владыки Майтрейи — Агни-Йога, или Живая Этика.

10 июня 2021 года в Музее Знамени Мира имени Рериха состоялось торжественное открытие Зала Владыки Майтрейи. В нем мы не проводим экскурсии, чтобы посетители имели возможность побыть наедине с Великими Образами Спасителей, созданными Николаем Константиновичем Рерихом. Здесь царит особая тишина, я бы сказала — космическая, рассказать о ней невозможно, ибо каждый человек ощущает ее по-своему.

Закончился еще один туристический сезон, лишь редкие посетители появлялись в Музее. В один из таких дней, закрывая витрины, я подумала о строительстве Храма Владыки и тут же, испугавшись этой мысли, отогнала ее. Спустя несколько дней во сне я четко увидела красивое двенадцатигранное, сверкающее ослепительной белизной здание Храма и место, где он должен стоять. Этот сон повторился дважды...

Вспомнились слова Учения: «Нужно чутко чувствовать насколько напряжение велико. Нужно признать, что не было такого времени. Не может быть обычных мыслей в необычное время. Усвоить это уже будет приближением к первому ряду битвы» (Аум, 512).

Больше сомнений не было.

Мы обсудили с друзьями проект сооружения и взялись за дело. Строительство началось 18 сентября 2021 года. В этот день в фундамент Храма Владыки Майтрейи была заложена капсула со священными предметами. Судя по тому, как стремительно продвигались строительные работы, было понятно, что возводится очень важный и жизненно необходимый объект. Строительство Храма было завершено 9 октября 2022 года, в день рождения Николая Константиновича Рериха. Практически за один год.

Остались работы по внутреннему оформлению: иконостас, витражные окна, мозаики по картинам Николая Константиновича «Мадонна Орифламма», «Матерь Мира» и «Fiat Rex». Но и с этими задачами мы успешно справились. Конечно, было непросто, возникали разные проблемы, препятствия, но все это покрывалось ощущением счастья от прикасания к самому сокровенному и главному делу жизни. Все время чувствовалась огромная поддержка свыше. Одновременно с возведением стен к открытию Храма готовилась книга «Храм Владыки Майтрейи», собирался очередной выпуск сборника «Скрижали Мысли». Сегодня все присутствующие на торжестве получают книгу в подарок.

Время сооружения Храма пролетело как один миг. Сейчас вспоминаю эти дни как Дар Небес, как праздник жизни. Сердце наполнено любовью и благодарностью Владыке, Высшим Силам. И так хотелось бы впредь не ждать от кого-то помощи, а самой помогать, отдавать свою энергию во благо людей, на созидание прекрасного будущего.

Многие из нас в трудные минуты обращаются к Богу, к Высшим Силам, и не всегда мы вспоминаем о благодарности Им. Но, несмотря на это, Господь любит нас, помогает, оберегает и спасает от разных бед. Я часто думаю — что еще можно успеть сделать, чтобы искупить грехи, исправить несовершенство, изменить к лучшему жизнь свою и близких, научиться любить и прощать. Понимаю, что только тогда наши мысли-желания воздвигнут заветный мост Света, по которому к нам с Небес придет Спаситель, и Мир вместе с нами преобразится. Сердце надеется и ждет Владыку!

Многие жители Уймонской долины не раз видели, как в небе над Белухой, над Катунским и Теректинским хребтами встают огненные мечи света. Это пламенные лучи Шамбалы возвещают о приходе Мессии.

Друзья! Возведение Храма Владыки Майтрейи стало огромной радостью, самой бесценной наградой и счастьем для сотрудников Международной организации «Звезды Гор». Низкий поклон всем, кто помогал в этом великом и воистину святом деле. Сегодня, 24 марта 2023 года, мы открываем Храм Майтрейи на Алтае. Верю, что в скором времени Храмы Владыки, Храмы Великой Шамбалы будут построены на Руси и по всей Земле, чтобы каждый человек мог войти в Дом Бога и послать самые чистые, самые высокие мысли, истинную любовь и благодарность Великому Учителю Учителей человечества. В книге «Зов» сказано, что Храмы строит любовь. Пусть океан человеческой любви возводит по всей планете прекрасные величественные Храмы Майтрейи!

Владыко, принимаю Твою Руку, отдаю Тебе мое сердце, принеси его во имя спасения Мира. Моя жизнь полна ожиданием встречи с Тобой!

Прекратите, люди,
войны на планете!
Мир у Бога
вымолите детям!

Майтрейя Идет!

*Президент Международной организации «Звезды Гор»
Мария Скачкова*